

市民反映路口路牌断裂损坏 记者踏查发现路牌已修复

**关注百姓急难愁盼
城晚记者帮你办**

近日,有市民反映,在长春市东环城路与公平路交会处路口西南侧,一处路牌损坏,蓝色“公平路”路牌断裂弯折呈V形且偏离了东西方向,一定程度影响市民出行。

该市民表示,东环城路和公平路交会是一个比较大的路口,来回通行的行人和车辆比较多,路牌断裂使路口信息不明确,一定程度上会影响出行,况且这样看上去也不美观。

对此,昨日,城市晚报全媒体记者来到现场踏查,看到损坏的路牌已经修复,蓝色“公平路”的路牌平整清晰,可以看出是新换上去的。路牌上东西方向也指向明确,为途经此处的行人和车辆进行指引。

“之前路牌确实损坏了,最近修复上去的,相关部门动作挺迅速的,要不有时走到路口都不知道哪是哪了!”



市民反映路口路牌损坏 受访者供图
市民反映路口路牌损坏 受访者供图



记者踏查时看到路牌已经修复
城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

关于此事,记者从相关部门了解到,在接到情况反映后,维护单位快速行动进行了处理,之后维护单位也将加大对路口的巡查巡护。

城市晚报全媒体记者 吕闯

广告咨询
新闻爆料



掌上吉林

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第25208期开奖公告
开奖号码:309

本期中奖情况

| 投注方式 | 中奖注数 | 单注奖金 | 应派奖金合计 |
|------|--------|-------|-----------|
| 直选 | 13583注 | 1040元 | 14126320元 |
| 组选3 | 0注 | 346元 | 0元 |
| 组选6 | 47203注 | 173元 | 8166119元 |

全国销售金额:50592066元。

中国体育彩票排列5第25208期开奖公告
开奖号码:30944

本期中奖情况

| 奖级 | 中奖注数 | 单注奖金 | 应派奖金合计 |
|-----|------|---------|----------|
| 一等奖 | 70注 | 100000元 | 7000000元 |

全国销售金额:23325468元。

体彩超级大乐透第25089期开奖公告

本期开奖号码:02 11 12 32 34 + 03 10

本期中奖情况

| 奖级 | 中奖注数 | 单注奖金 | 应派奖金合计 |
|-----|----------|--------|-----------|
| 一等奖 | 基本 | 68注 | 5572232元 |
| | 追加 | 1注 | 4457785元 |
| 二等奖 | 基本 | 170注 | 87488元 |
| | 追加 | 35注 | 69990元 |
| 三等奖 | 363注 | 10000元 | 3630000元 |
| 四等奖 | 763注 | 3000元 | 2289000元 |
| 五等奖 | 16955注 | 300元 | 5086500元 |
| 六等奖 | 24429注 | 200元 | 4885800元 |
| 七等奖 | 51173注 | 100元 | 5117300元 |
| 八等奖 | 717034注 | 15元 | 10755510元 |
| 九等奖 | 7478642注 | 5元 | 37393210元 |

本期一等奖出自:北京(基本1注)、天津(基本1注)、河北(基本1注)、上海(基本59注)、江苏(基本1注)、福建(基本1注)、广东(基本1注)、四川(基本1注 追加1注)、陕西(基本1注)、新疆(基本1注)。1218712702.23元奖金滚入下期奖池。

长春309个老旧小区将改造 涉及13万多户

近日,长春市公共资源交易网发布《吉林省长春市绿园区2025年城镇老旧小区改造建设项目全过程工程咨询》招标公告,公告中显示,将对309个老旧小区进行改造,涉及13万多户。

据了解,该改造项目的建设地点

为长春市绿园区,涉及9街1镇,包含普阳街、正阳街、春城街、青年街、铁西街、林园街、迎宾街、同心街、自立街、城西镇,57个社区,309个老旧小区。拟对现有的309个老旧小区的楼体进行改造,涉及2340栋老旧住宅楼,总户

数138783户,建筑面积为1138.7万平方米。改造内容主要包括房屋综合整治中的屋面防水、外墙工程及楼本体改造等。

城市晚报全媒体记者 陆续 实习生 孙之尧

“迈开步 动出彩”! 体彩把运动“搬”进生活场 为“十五运”助威

**体彩&keep携手“去全运”
赢“十五运助威团”运动福利**

注意注意!体彩带着活动福利来了——8月8日体彩联合知名体育垂类平台Keep打造「一起去全运 生活活动出彩」线上挑战赛。让运动变得像拆盲盒一样上瘾,让健康成为每个人的“日常标配”。不管你是硬核健身党还是社交弄潮儿,都能找到属于自己的运动打开方式。

打开Keep APP或扫描活动海报二维码,进入「一起去全运 生活活动出彩」活动页面,选择八大运动赛场任何一个运动入口打卡,就可以积累卡路里兑换积分,参加知识科普问答、分享活动页、参与体彩线下嘉年华活动等限时任务也能获得积分。通过总积分前往体彩微光俱乐部小程序抽

奖,赢取惊喜奖品。用户消耗卡路里还会计入所在城市阵营,点亮城市运动地图,展示城市活力。享受运动快乐,也配享双重福利,这次奖品有多香?既有体彩和keep为用户提供的硬核运动装备:跑步机、智能手表手环、筋膜枪、肩颈仪,助你随时畅享运动;还有体彩x Keep 定制奖牌、乐小星公仔、乐小星帆布袋等特色周边。最重磅惊喜的是,这次体彩还提供了珍贵的“十五运助威团”现场观赛名额,抽中就有机会赴十五运赛场为运动健儿加油,感受激情与荣誉!轻松一动,健康、积分、惊喜奖品全拿下!
体彩&抖音 体彩喊你把运动“搬”进生活场

运动随时随地大小做,体彩喊你把运动“搬”进生活场!体彩

联合抖音再次开启2025年#迈开步动出彩 全民运动挑战赛,把运动门槛降到底!下楼遛个弯、客厅跳支操、刷牙时偷偷深蹲、等电梯时练开合跳、追剧时做平板撑,把运动融入生活场……随时随地,花式动起来!8月5日快来抖音参与话题#迈开步动出彩,分享你的运动生活!

8月5日起,打开抖音APP搜索话题#迈开步动出彩,或扫描“迈开步动出彩”活动海报二维码参与全民任务,解锁快乐玩法:8.5-8.11期间线上参与#迈开步动出彩 全民任务挑战赛,随手拍段生活里的运动片段,低门槛花式运动晒起来,赢取惊喜奖励。8月5日起至11月全程参与挑战赛话题活动,跟随跑步、健身、滑板、达人动起来,秀出自己的运动方式,运动网红非你莫属,等你来战!

体育惠民 健康同行

让没时间运动的人迈出第一步,让怕尴尬的人敢秀出自己,让运动从“少数人的坚持”变成“多数人的日常”,体彩让“全民健身”不仅是一句口号,而是成为全民可参与,快乐享受的生活方式。伴随着第十五届全国运动会体育盛会的到来,中国体育彩票积极响应国家政策,把赛事和文化融合,将竞技运动延伸至生活场景。联动线下“迈开步动出彩”主题嘉年华,联合keep体育平台、抖音社交媒体打造线上两大全民运动赛事,呼唤全民健身动起来,号召的是一份“动起来”的勇气,是一份通往健康生活的入口,助力全民健康,赋能体育经济,推动体育惠民。

中国体彩网

一份“永远在路上”的答卷

日前,中国体育彩票发布了“1+31”(总体+各省区市)《2024年社会责任报告》,这是一份中国体育人和中国体彩人提交给社会和公众的“答卷”。在这份报告中,我们看到在这一年里,全国体育彩票系统牢记“国之大事”,坚持以人民为中心,践行国家公益彩票的责任担当,积极推进高质量发展的成绩和成效。

5年来,中国体育彩票每年都会提交这样一份“答卷”,来回答社会关切的问题,汇报体彩责任建设发展的方方面面。发行中国

体育彩票是国家赋予中国体育人的神圣使命,人民是检验和评判这份“答卷”的阅卷人,让人民满意才是这份“答卷”的最终目标和最高评价。

7月23日,该报告的解读进入当天微博热搜榜,最高热搜第3名,在榜时长1.3小时,峰值热度52万+,总阅读量截至27日已达到1.4亿。更为重要的是,在数以万计的网友评论中,大多数网友认可体彩公益金的社会贡献和责任彩票建设的成果,对体彩邀请众多社会各界人士,特别是

奥运冠军惠若琪等人走进体彩开奖现场,监督开奖流程,见证公开公平公正的案例更是津津乐道,很多网友还感同身受,主动分享了自己身边的体彩责任故事。

众多读者和网友们的答复,就像是写在“答卷”上的评分,是对中国体育彩票公益成就和责任建设的高度认可。中国体彩30年砥砺前行,截至2025年6月累计为国家社会筹集了9300多亿元公益金,推动了体育强国建设和中国式现代化建设,更为满足人

民群众对美好生活的需求提供了强劲动力。

然而,这份“答卷”并没有结束,在一个成功的章节落笔后,新的考验、新的机遇又已摆到眼前。

做好让人民满意的体彩工作,只有进行时没有完成时。未来,在这份“永远在路上”的答卷上我们还会看到更多精彩篇章。

中国体彩报

竞彩焦点受注赛事一览

| | | | |
|-------|-----|--------------|-------------|
| 周四002 | 欧罗巴 | 克卢日 vs 布拉加 | 08-08 00:30 |
| 周四003 | 欧罗巴 | 赫根 vs 布兰 | 08-08 01:00 |
| 周四004 | 欧罗巴 | 塞萨洛 vs 沃尔夫斯 | 08-08 01:30 |
| 周四005 | 欧罗巴 | 塞尔维特 vs 乌德勒支 | 08-08 02:30 |